

新乡道德模范和身边好人举办庆“七一”文艺汇演 75名好人代表和义务宣讲员受表彰

本报讯(记者 申长明) 6月26日,新乡道德模范身边好人临时党总支在新乡好人馆广场,举办庆“七一”文艺汇演暨新乡好人馆优秀宣讲员颁奖典礼,激励广大道德模范和身边好人不忘初心、牢记使命,继续在平凡工作中创造不平凡的业绩。长期在新乡好人馆进行宣讲的75名道德模范和身边好人、义务宣讲员受到表彰。

据了解,新乡先进群体是我市重要的特色品牌和名片,新乡好人馆作为我市道德建设的阵地,在发挥道德模范和身边好人引领示范、营造见贤思齐浓厚氛围等方面发挥着重要作用。它既是道德模范和身边好人展示的窗口,又是全市各单位举行精神文明创建活动的重要场所,是人们学习、践行社会主义核心价值观、传递正能量的重要平台。广大新乡好人馆宣讲员作为宣扬好人精神、传播社会正能量的重要力量,在我市全国文明城市创建工作中作出了贡献。在当天的活动中,长期在好人馆进行宣讲的道德模范和身边好人、义务宣讲员共计75人受到表彰。

全国人大代表、新乡道德模范身边好人临时党总支书记于世蕊,市委宣传部相关科室负责同志,市级新闻单位主管负责同志,道德模范代表向受表彰的



活动现场

75名先进典型颁发了荣誉证书。在接下来的庆“七一”文艺汇演中,演员们通过笛子独奏、合唱、快板、舞蹈、戏曲、时装走秀等节目,积极弘扬社会主义核心价值观,精彩的节目一次次赢得了现场观众阵阵掌声。

据在现场参加活动的市委宣传部农村精神文明建设科科长陈敏介绍,新乡好人馆是宣传身边好人的平台,是道德模范展示的窗口,是让群众了解凡人

善举的阵地。好人馆宣讲员是传播正能量的使者,通过他们的宣讲,为这个社会增添了无数的温暖和力量。道德模范和身边好人则是用身边人来教育身边人,用身边事儿来感动身边人,用身边的美好来引领社会文明风尚。我市道德模范和身边好人不但率先做好人,而且还身体力行带领大家做好人,营造了良好的社会氛围,为文明新乡建设贡献了更多的正能量。

临时西瓜销售点不够? 那就再增加! 我市新增9个销售点

本报讯(记者 张延 通讯员 路晶君) 为了方便瓜农卖瓜、市民买瓜,6月15日,我市推出171个临时西瓜销售点。然而,在实际运营中,个别摊位并不能给瓜农带来效益,根据瓜农诉求,市城市管理局及时调整,在市区新增9个西瓜销售点,取消2个销售点。

据介绍,我市公布的171个西瓜销售点,不仅方便了瓜农卖瓜,也得到市民的一致好评。然而,在实际运营中,个别销售点因为位置偏僻,瓜农在销售中受到影响。新乡是一座温暖的城市,在收到瓜农的反馈后,市城市管理局非常重视,根据实际情况新增了9个西瓜销售点。

新增的西瓜销售点其中6个在红旗区,位置分别是:牧野大道向阳路十字东北角、双洋灰桥西南角空地内、南干桥西北角口内、劳动桥南侧东北角内靠近围挡、胜利街与纺织路交叉口东北角、金德大道与振中街交叉口西南角华中首座停车场内。同时,红旗区取消了进达花园南门口和新延路新兴社区门口西侧的2个销售点。

牧野区新增1个销售点:新二街中原东路交叉口向南50米新牧村村口;卫滨区新增1个销售点:解放北桥桥南路西;高新区新增1个销售点:化工路与丰华街交叉口西侧200米路北。目前,我市西瓜销售点共计178个。

路遇老人晕倒 城管出手救助

本报讯(记者 张延) 老人在等公交车时突然晕倒,正在执法巡查的3名市城管局综合行政执法队员看到后,马上展开救助。这是6月26日发生在人民路的动人一幕,由于救助及时,老人化险为夷。

6月26日上午8时48分许,市城管局综合行政执法支队队员赵永梅、郭梦丽、朱林华在人民路进行日常执法巡查,当走到文苑小区北门公交站牌处时,突然看到一名老人站立不稳,晕倒在地。

此时正是交通高峰时段,道路上过往车辆较多,老人随时有被车辆碰撞的危险。于是,3名队员立刻来到老人身边,用身体挡住老人,同时提醒过往车辆减速慢行。

队员们发现老人意识模糊,无法语言交流,见此情况,他们立即向附近卫生服务站寻求帮助,并让围观市民帮助拨打110报警电话和120急救电话。

医务人员到达现场后,立即对老人身体进行检查和救治,经过救治,老人意识逐渐恢复。看到老人化险为夷,3名队员则悄悄离开,继续开展执法巡查工作。

面对面咨询 考生心中更有底



现场人头攒动

本报讯(记者 李蕊) 6月27日,第20届高校面对面咨询大会在市一中东校区举行,百余所知名高校前来招收“千里马”,许多考生和家长来到现场就自己心仪的学校面对面了解。

当日尽管天气炎热,可是现场人头攒动,其热度丝毫不逊于天气的温度。上午10时左右,考生在家长的陪同下,从四面八方来到现场。“我考了602分,可以报考咱们学校吗?”在华中农业大学的招生棚下,一名女生问道。“可以啊,你这个分数可以报考

我校一个好专业。”该校招生人员回答说。随后,双方进一步洽谈,就分数所在的位次以及四年后的出路都进行详细沟通。

在上海交通大学的招生棚下,来自辉县的王先生带着儿子正在认真听取该校招生老师的建议。王先生父子一大早就从辉县赶来,他的儿子此次高考分数为670分。针对王先生儿子的分数和位次,该校老师建议,王先生儿子可以“冲”一下该校,但是不要报考该校的优势学科,可以选择报考该校的弱势学科,待到大一

后,申请调整专业,同样可以实现自己的愿望。随后,王先生的儿子留下了联系方式,并表示会重点考虑对方的建议。

如果说考生们侧重学校专业的了解,那么家长们考虑的就比较长远了。“我想问问,咱们学校的保研率。”在北京邮电大学招生棚下,一对母女中的妈妈“抛出”了自己的疑问,甚至还有毕业以后的前景规划,妈妈都一一详细了解。“这个咨询会很好,可以面对面了解自己想报考的学校。”市民张女士在现场转了一圈,咨询了几所学校后表示,虽然自己也提前做了一些填报志愿的“功课”,但是在这里可以“一站式”集中咨询了解多所学校,进行比较,做出最终决定,让自己心里更有底、目标更明确。

在现场,不仅有刚刚拿到分数的考生,还有目前就读高二的学生和家長前来“探路”。

据了解,当日到来的百余所高校,大部分为“985”“211”“双一流”学校。而今年我市现场咨询高考志愿填报的渠道有三种,当日的“面对面咨询”只是其中一种。此外,7月2日,在市人民东路780号“微爱”志愿服务站,市教育考试中心工作人员就高考志愿填报进行答疑;以及即日起到8月30日(含周六、日),在创新路市教育考试中心一楼服务大厅,市教育考试中心工作人员接受高考志愿填报等相关事宜的咨询答疑。